

Коротко

ЖИЛЬЕ ДЛЯ МОЛОДЫХ

В Арамили очередная молодая семья сможет решить «квартирный вопрос» благодаря субсидии по целевой федеральной программе.

6 мая соответствующее свидетельство учителю из третьей школы Ольге Завьяловой вручил глава округа Александр Прохоренко. По программе «Социальное развитие села до 2013 года» ее семья получит 1 млн. 59 тыс. рублей, которые сможет потратить на улучшение жилищных условий. Сумма эта сформирована из трех источников: федерального, областного и местного бюджета. Как распорядиться полученными средствами, в семье Завьяловых уже решили – в планах покупка однокомнатной квартиры в поселке Светлый.

По программе «Социальное развитие села до 2013 года» уже выдано пять подобных субсидий, но это вовсе не единственный способ поддержки молодых семей, который реализован на территории Арамильского городского округа. Еще одна из действующих программ подразумевает непосредственное получение социальных выплат для приобретения жилья, а другая рассчитана на тех, кто брал ипотеку в рамках государственной целевой программы «Жилище». Всего с 2009 года в рамках трех программ обзавелись новым жильем 12 молодых семей, получив субсидии на общую сумму 8 млн. 790 тыс. рублей.

Антон Гатаулин

Чтобы не было бед

ТРЕВОГА В ШКОЛЕ

Более 178 человек было эвакуировано из-за пожара в школе №3. Из-за пожара условного – в минувшую пятницу здесь прошли учения.

Над тем, чтобы обеспечить дым без огня и добавить происходящему достоверности, организаторы позаботились заранее, установив напротив одного из классов дымогенератор. На часах было без двадцати двенадцать, только-только начался очередной урок, как раздался тревожный сигнал: «Внимание! Пожарная тревога!». Сильное задымление возникло на втором этаже, где «загорелся» пол и скамья. Без лишней спешки и паники школьники потянулись на выход, и основная часть благополучно выбралась. Но несколько человек оказались заблокированы на первом этаже здания – таков был сценарий учений.

На выручку оказавшимся в западне пришли их одноклассники. Ребята растянули под окном специальный тент, и успешно приняли тех, кто не успел вовремя эвакуироваться. В итоге все ученики от мала до велика, их учителя и обслуживающий персонал выстроились на школьном стадионе. Уложиться в норматив получилось, на эвакуацию ушло 13 минут, а это достаточно неплохой результат. Все закончилось хорошо, никто в «горящем» здании не задержался, и обошлось без пострадавших.

Тем временем на место прибыл пожарный расчет. Условное возгорание условно ликвидировали, и пожар, как говорят в таких случаях, был локализован. После чего ребята с удовольствием воспользовались возможностью сфотографироваться на фоне пожарного автомобиля в компании борцов с огнем.

Проводились учения под контролем начальника арамильской пожарной части Александра Колтырина и специалиста по гражданской обороне Владимира Чельшева. Особых нареканий сама организация эвакуации у них не вызвала. Зато серьезные претензии есть к состоянию пожарных гидрантов. Все устройства, расположенные рядом со школой, на поверку оказались неисправны. Поэтому если проблем с эвакуацией людей в случае настоящего пожара не предвидится, то тушить огонь, к сожалению, вполне возможно будет не чем.

Андрей Талаев



Принятые решения не останутся без внимания

Масштабно

14 мая президент России принял добровольную отставку губернатора Свердловской области Александра Мишарина и назначил временно исполняющим обязанности главы региона Евгения Куйвашева, который до этого занимал должность полномочного представителя президента РФ в Уральском федеральном округе.

Назначенный указом президента России на должность временно исполняющего обязанности губернатора Свердловской области Евгений Куйвашев, поясняя свое назначение, отметил: «Решения Президента надо не комментировать, а исполнять. Дальнейшую ситуацию я вижу просто: мы будем работать, выполнять принятые ранее решения и намечать планы будущего развития региона. Жителям Свердловской области хочу сказать, что мы будем делать все, чтобы все последующие изменения были только к лучшему».

Экс-губернатор Александр Мишарин и Евгений Куйвашев 14 мая провели рабочую встречу, в ходе которой обсудили вопросы дальнейшего социально-экономического развития региона и задачи на перспективу.

Далее Александр Мишарин и Евгений Куйвашев встретились с членами правительства и руководством администрации губернатора Свердловской области.

Александр Мишарин проинформировал членов правительства о своей отставке и представил временно исполняющего обязанности главы региона Евгения Куйвашева, отметив, что под его руководством Свердловская область будет развиваться дальше. Он поблагодарил всех за совместную работу. «Многое сделано, многое еще предстоит. Был кризис, но сегодня си-



туация изменилась. Мы выступили инициаторами многих программ – по строительству детских дошкольных учреждений, привлечению инвестиций. Начата реализация программы по возрождению Верхотурья, создается особая экономическая зона «Титановая долина», проводятся международные выставки. Надеюсь, что все это будет продолжено, – сказал экс-губернатор. – Уверен, что под руководством Евгения Владимировича область будет и дальше активно развиваться, и будут дальше решаться все вопросы, касающиеся социальных проблем и развития всего региона в целом».

Евгений Куйвашев в свою очередь заверил, что все решения принятые предыдущим руководством, будут реализованы: «Я хочу вас заверить, что те решения, которые были приняты губернатором Александром Сергеевичем, и находятся в исполнении или проработке областного правительства, будут продолжены, будут завершены. А это самое главное, что нужно сделать».

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

